



# РАДУГА ТАЛАНТОВ

Март  
2024

## Весна идет—Весне дорогу!

Весна - удивительное время года, когда просыпается природа, все рады первым весенним лучам. С каждым днём весна больше и больше вступает в свои права. Но весна приносит в природу не только видимые изменения, но и новые звуки, свои голоса, свои песни. Весна - особое, волшебное время года, любимое всеми. Её с большим нетерпением ждут не только взрослые, но и дети. Ведь именно весной можно увидеть пробуждение природы, ощутить солнечное тепло, услышать щебетание первых перелётных птиц.

В России весну встречают не месяц, не два, а целых полгода!

Интересные фаты о весне:  
1.Россия так велика, что весна наступает в ней в разное время.

2. А вы знаете, с какой скоростью Весна идет?

Ученые не поленились и вычислили скорость движения весны: оказывается, 50 км в сутки.

Определить это удалось по наблюдениям за цветением отдельных растений.

3. Удивительно, не во всем мире весна наступает в марте-апреле-мае.

В Австралии, Аргентине и на Мадагаскаре она приходит в сентябре.

4.А наши предки всегда в этом вопросе доверяли кукушке.

Считалось, что весна пришла тогда, когда из леса начинает раздаваться «ку-ку».

Еще в народе часто говорится: «Скворцы прилетели - значит весна пришла!».

### В этом номере

Весна идет-весне  
дорогу!.....стр.1

Весна в объединениях  
«Бусинка» и  
«Бисероплетение».стр.2

Школьная весна  
Ставрополя.....стр.3

Лидер 2024.....стр.4

Сезонные школы...стр. 5

# Весна в объединениях «Бусинка» и «Бисероплетение»

В преддверии весенних мартовских праздников 2024 года – 8 Марта и Масленицы, обучающиеся объединений "Бусинка" и "Бисероплетение" подготовили оригинальные бисерные подарки для своих самых любимых и родных.

На Масленицу же обучающиеся сделали кукол, используя разные материалы. Каждый вложил в неё свою душу, тепло и фантазию.

Кукла-это самая распространённая в мире игрушка. Кукла -это уникальный способ познания жизни для тех кто создаёт и для тех кто общается с ней.

Их изготавливали с

разной целью: одни были оберегами, защищали семью от бед и болезней, другие делались к праздникам, а третьи были просто куклы-игрушки. В большинстве случаев кукол оставляли безликими. Согласно старинному поверью, безликая кукла не сможет стать чьим-либо двойником и, следовательно никогда не причинит вред человеку. Работа была очень интересна и увлекательна для детей, такой вид творчества помогает развивать воображение, мелкую моторику руки, креативность, желание продолжать творчески развиваться.



# Школьная Весна Ставрополя

Сегодня в стенах «Дома детского творчества» города-курорта Железноводска прошёл гала-концерт, включающий церемонию награждения и оглашения победителей муниципального этапа XII краевого фестиваля-конкурса «Школьная весна Ставрополя».

В ходе отборочного выступления конкурсанты продемонстрировали свои таланты в вокальном, танцевальном, театральном

искусстве, инструментальной музыке и в оригинальном жанре. По итогам работы жюри им присвоены Дипломы I, II, III степеней.

Все номера программы встречались зрителями очень горячо: с аплодисментами и скандированием. Теперь юные артисты должны подготовиться к участию в краевом этапе. Желаем уверенности в своих силах и вдохновенного выступления!



# Лидер 2024

22 марта на базе МБУ ДО "Дом детского творчества" состоялся муниципальный конкурс "Лидер - 2024". Здесь собрались самые активные, талантливые и самые яркие участники, которые рассказали и показали какие же они лидеры.

Муниципальный этап конкурса состоял из четырех этапов:

- «Я, моя организация и моя Родина!». Конкурсанты представили творческий видеоролик или фотопрезентацию программы деятельности общественного объединения или органа ученического самоуправления, отражающие роль конкурсанта в их работе.

- «Работа на результат». Конкурсанты представили проекты (реализованные, на стадии реализации) в формате открытой защиты в рамках основных направлений государственной молодежной политики, представляемого объединения.

- «SMM – фактор». Участники конкурса в социальной сети «Вконтакте» группы (страницы) указали фактическое наличие и активность

работы в группе

- представляемого участником Конкурса объединения или органа самоуправления.

- «Лидер общественного мнения». Этап проходил в форме дебатов. Двум конкурсантам предлагалась тема для дискуссии из деятельности общественного объединения (организации) или органе ученического самоуправления. Конкурсанты с честью отстаивали свою точку зрения и интересы своей организации.

На краевой этап конкурса «Лидер – 2024» поедут:

-- Коцко Любовь Андреевна обучающаяся МОУ ООШ п. Капельница - в номинации «Лидер детского или молодежного общественного объединения или органа ученического самоуправления 14 – 15 лет».

- Урванцева Олеся Денисовна обучающаяся МБОУ лицей №2 - в номинации «Лидер детского или молодежного общественного объединения или органа ученического самоуправления 16 – 17 лет».



# Сезонные Школы

Заочные и сезонные школы для мотивированных школьников проходят в городе-курорте Железноводске.

Цель заочных и сезонных школ – обеспечение доступности качественного дополнительного образования школьникам независимо от места проживания и социального статуса.

Для обучающихся 4-6 классов прошла игра по станциям «Любимый город у гор Кавказа».

Ребята переходили согласно маршруту, отвечали на вопросы, решали логические задачи, рассказывали о государственной символике любимого города. Победителями стали команды, которые набрали наибольшее количество баллов.

А для старших школьников прошел квест «В поисках тайн Ставропольского края».

«Пугающее озеро», "Обжигаящая

красота", "Загадочная тень", "Птичья станция", "Казачьи тайны", "Старые ворота", "Следы Золотой Орды", "Каменные истуканы" - вы думаете это названия фильмов?

Нет, это все о местах и необычных явлениях, которые есть в Ставропольском крае!

В ходе игры ребята вспоминали необычные и загадочные места, интересные исторические факты, легенды, знакомились с феноменами и тайнами природы, флорой и фауной края.

Пройдя все испытания, команды-победители получили дипломы!

Благодарим учеников за активную гражданскую позицию и проявление интереса к познавательным мероприятиям.



# Над этим Выпуском работали:

Педагог- организатор:  
Дроздова А.С.

Вы можете связаться с нами  
для уточнения информации о работе  
Дома детского творчества  
следующими способами:

1. Обратиться по адресам: г. Железноводск, ул. Ленина, д.55, 4 этаж  
г. Железноводск, ул. Октябрьская, д. 57  
г. Железноводск, ул. Энгельса, д. 62
2. Позвонить по телефонным номерам: 8 (87932) 3 - 21 -74,  
8(87932) 4 - 12 - 95
3. Написать на адрес электронной почты: [ddt\\_zel@mail.ru](mailto:ddt_zel@mail.ru)

Наш адрес в сети Интернет: [ddt-zel.kmvschool.ru](http://ddt-zel.kmvschool.ru)

Наша страничка в VK



Мы всегда рады Вам!